



**Algemeen Bestuur**  
*Gemeenschappelijke Regeling Bleizo*

**VERSLAG**

*Vergaderdatum:* 4 november 2008  
*Tijd:* Van 17:30 uur tot 19:00 uur  
*Locatie:* Bouwhuis Zilverstraat 69, zaal 11/23  
*Nummer:* AB-2008-4  
*Bijlagen:*

*Aanwezig:* Edo Haan (vz)  
Bé Emmens  
Bert Klarus  
Ad ten Ham  
Kees Verhoeff  
Pieter Smit  
Nausad Boedhoe  
Rutger Meijer(not)

*Kennisgeving afwezig:* Ewald van Vliet, Dick van Vliet

---

**1. Opening.**

Edo Haan opent de vergadering.

**2. Vaststellen notulen vorige vergadering**

De notulen van 13 oktober jl. worden conform vastgesteld.

**3. Stand van zaken verplaatsing TenneT/beroepschrift**

Bé Emmens doet verslag van de bijeenkomsten bij EZ met TenneT en met TenneT en de marktpartijen. De eigenaren van de door de marktpartijen uitgegeven percelen, waaronder Aldi, hebben een brief van TenneT ontvangen. Binnenkort zal TenneT langs die bedrijven gaan en sonderen hoe ze ten opzichte van de schadeloosstelling staan. Het gaat om een schadeloosstelling die betaald zal worden indien het 380 kV tracé (Noordring) over hun grond zal gaan lopen.

Is men akkoord met schadeloosstelling op basis van de schadegids van TenneT en de mogelijke planschade die door EZ vergoed moet worden?

De marktpartijen waren tevreden over de omlegging van het Krimpentracé op kosten van TenneT naar de zuidzijde van de A12 bij de kruising van de N 209 met de A12. Er is toegezegd dat de gemeenten medewerking zullen verlenen aan waardevermeerdering van het gebied. Er is geen toezegging inzake PDV/GDV gedaan.

De marktpartijen maken de koppeling met het tracé van de Noordring. Over de MER studie van de tracés van de Noordring is gecommuniceerd met de marktpartijen dat alleen succesrijke varianten worden meegenomen. In het voortraject is een aantal varianten al onhaalbaar gebleken. Die varianten komen derhalve niet in de studie voor.

In week 34 is een opnieuw een gesprek met de marktpartijen gepland.

Binnen een maand na vorige week donderdag moet bekend zijn of het beroepschrift door de marktpartijen wordt ingetrokken.

De voorzitter meldt dat de raad van de gemeente Zoetermeer het bestuur van Bleizo ruimte laat voor de onderhandelingen van komende weken. Er zullen even geen vragen om informatie komen.

De GR zal inzichtelijk maken wat het tracé aan de zuidzijde van de A12 voor (financiële) consequenties zal hebben.

**4. Stuurgroep Bleizo**

De stuurgroep staat gepand voor 21 november aanstaande. De bijeenkomst gaat gewoon door.

Er heeft zich nog niemand afgemeld. Bestuurders die onverhoopt niet kunnen dienen door andere bestuurders te worden vervangen. Het is niet de bedoeling dat er een bijeenkomst van ambtenaren plaatsvindt. Er zal een geannoteerde agenda worden opgesteld. Een van de agendapunten zal "De stand van zaken" zijn. Mochten er nog moeilijkheden met de marktpartijen zijn dat kunnen die onder dat agendapunt worden besproken. De agenda voor de Stuurgroep zal eerst door de voorzitter van het AB worden goedgekeurd alvorens deze wordt verstuurd naar de Stuurgroepleden. Voorts komt de ontwikkelopgave aan de orde. Met wie praten wij allemaal?

De gemeente Zoetermeer bekijkt wat zij in de bestaande stad kan doen om het bouwen van kantoren in Bleizo te stimuleren. Bij een verhuizing naar Bleizo dient goed gekeken te worden naar de bestemming van het pand dat verlaten wordt.

#### **5. MIRT overleg**

Haaglanden heeft in principe 100 miljoen euro toegewezen gekregen van het ministerie van VenW. Voor de aanleg van de verlegde RandstadRail is 35 miljoen euro nodig. Er is nu 28 miljoen euro beschikbaar. Er resteert nog een gat van 7 miljoen euro. Wel dient bedacht te worden dat de verdeling van de gelden uit het MIRT nog aan de tweede kamer zal worden voorgelegd. In theorie kunnen nog wijzigingen in de verdeling worden aangebracht. Het zou goed zijn als de bestuurders hun partijgenoten in de Tweede Kamer nog eens extra wijzen op het belang van Bleizo. Aan Willem Benschop zal worden gevraagd of er nog potjes zijn (wie?). Ook zou het tekort van € 7 miljoen in de stuurgroep gemeld dienen te worden. Wellicht zou Stadsregio Rotterdam nog wat willen bijdragen. De bestuurders van Lansingerland zullen dat in ieder geval vragen. Pieter Smit is met het resultaat tevreden en meent dat in het ergste geval GR Bleizo aan de lat zou moeten.

#### **6. Stand van zaken.**

Men stemt in met het voorstel om het gemeentearchief van de gemeente Lansingerland op grond van artikel 34 van de Gemeenschappelijke Regeling als archiefplaats aan te wijzen.

Tevens wordt ingestemd met het voorstel van de voorzitter om, gelet op de kredietcrisis, tot nader order bij de BNG te blijven bankieren.

#### **7. Rondvraag**

De vraag wordt gesteld of zich al gegadigden voor aankoop van grond melden. Ja, die zijn er. Onder andere een datacentrum. De grond die gelegen is aan de oostzijde van de HSL zou het eerst kunnen worden uitgegeven. Het dient wel een bedrijventerrein met een bijzonder profiel te worden. Aansluiting bij Greenpoort ligt voor de hand. De ontwikkelingen in de nabije omgeving van de gronden van de GR zoals in het Van Tuylpark dienen te worden gecommuniceerd.

De voorzitter vraagt aandacht voor de PR. Over 4 weken is de MIRT brief door het ministerie aan de tweede kamer verzonden en zal meer duidelijk zijn over de verplaatsing van het hoogspanningsstation. Op dat moment dienen beide raden geïnformeerd te worden. Wellicht met een digitale nieuwsbrief.

De gemeente Zoetermeer heeft minister Eurlings van VenW per brief verzocht om de BOR-gelden ad 23 miljoen euro te mogen overhevelen naar het jaar 2011.

#### **8. Sluiting**

Edo Haan sluit onder dankzegging de vergadering

De volgende vergadering is op maandag 15 december aanstaande om 17.00 uur

Vastgesteld op:

Paraaf:   
T.J. Haan  
Voorzitter

Paraaf:   
R.M. Meijer  
Secretaris